1. Analogias

Son matrices de elementos en donde tendremos :
tres columnas, la del centro se distingue porque :
los niimeros que se encuentran en ella, estan en-
tre paréntesis. La forma de solucién, por lo gene-
ral, es por filas (horizontal) y se trabaja con los :

extremos para obtener el valor central.
Ejemplo:

&16  (23) 30 = 16; 30 _33
15 (14 13 = 15;’13 - 33
2 x 20 = 22 sz 20 _ 33

= x=21

%21 (7) 31 =2+1+3+1=7
13 (11) 16 =1+3+1+6=11
27 (x) 10 = 2+7+1+40=10

= x=10

2. Distribuciones numéricas

Son matrices de elementos ubicados en filas y co- :
lumnas. El desarrollo se obtiene trabajando por :
filas o columnas, nunca en diagonales. Utilizare- :
mos las operaciones matematicas para encontrar

una regla de formacion.

Irabajando en clase

Integral

1. Resuelve:
10 11 5
13 3 10
4 8 X

Ejemplos:

3 4 9 3+4+9=16
3 1 12 3+1+12=16
4 5 X 4+5+x=16
Sox=7
1 2 5 3
3 2 1 2
3 4 1 X
2 J \ \

3'=3 22=4 1°=1 2°=8

= .. x=8

. Distribuciones

En estos ejercicios, el mismo grafico nos dard la
idea de qué tenemos que operar para obtener el
valor pedido.

Ejemplo:

2 4 1 2 1
. 2@1
2 3 1 3 3 1
f = (2+5+3)3=20
f, = 4+1+1+3)4=36
f, = 3+3+1+1+2)6=66
X =66

¢ 2. Calcula el valor de «x».

2 3 4
5 3 2
4 5



Determina el valor de «x». ¢ 9. Determina el valor de «x».
: 491 (16) 20

314 514 53 111 (8) 23
: 37 (x) 73

: 10. Resuelve:

PUCP 26 (25) 30
Resuelve: 56 9) 26
12 (26) 40 : 43 (x 20
23 (20) 17
14 (x) 12 : 11. Calcula el valor de «x».
Resolucion: :

213 314 2| x
9(17] 1|82 8 140

12 (26) 40 = 12;40:26

23 (200 17 = 2+17_9
2 UNI

14 (x) 12 = 14+12_43 12. Resuelve:
2 : 2 (72) 3
= x=13 : 4 (1600) 5
: 6 (x) 2

Calcula el valor de «x».
12 (15) 18
20 (29) 38
36 (x) 12

Resolucion:
2 (72) 3 =22%x32=72
4 (1600) 5 = 4% x 52=1600
6 (x) 2 = 6°x22=864
Calcula el valor de «x».
4 10 3 :
12 5 10 ¢ 13, Resuelve:
8 x 14 : 4 (68) 2
: 3 (36) 3

2 X 5
Resuelve: )

2 9 3
20 (19 9 :
36 (x) 2 : 310 42| |53

: 1]4 310 118

14. Calcula el valor de «x».

Calcula el valor de «x».
213 (1) 221
35 (4 22
21 (v 12
Resolucion
213 (1) 221 = (2x1+3)-(2+21) =1
35 (4) 22 = (3x5)-(2+2) =4
21 (x) 12 = (2x1)-(1+2) =0



